Bapuant Ne 65

IIpu BBHIIONHEHUH 3aJaHUH C KPaTKUM OTBETOM BIMINIUTE B IIOJE UL OTBETa LU(PY, KOTOpas COOTBETCTBYET HOMEPY IPABUIBHOTO OTBETA,
WM 9UCIIO0, CIIOBO, TOCIIEI0BAaTeNbHOCT OyKB (ci10B) M mudp. OTBET cliemyeT 3amuchBaTh 6e3 MpoOenoB U KaKUX-TH00 JOMOTHHTEIbHBIX
CHMBOJIOB. J[poOHYIO 4acTh OTACISIHTE OT LENOH JeCcATHYHOH 3amaTol. ENUHUIBI H3MepeHuit MiIcaTh He HyKHO.

Ecnu BapuaHT 3a7aH yuduTeneM, Bbl MOXKETE BIIUCATh WIIM 3arpy3UTb B CUCTEMY OTBETHI K 3a[aHHUSM C Pa3BEPHYTBIM OTBETOM. YUHUTEIb
YBUAUT pE3ynbTaThl BHINOJHEHHS 3aJaHUIl ¢ KPaTKUM OTBETOM M CMOMKET OLCHHThH 3arpy’KCHHbIC OTBETHI K 3aJlaHUSIM C Pa3BEPHYTBHIM
OTBeTOM. BhIcTaBIICHHBIE yunTeneM 0auibl 0TOOpa3ATCs B Balllel CTAaTUCTUKE.

1. YkakuTe BEpHOE PaBEHCTBO:

a) 5% =/5
6) 5+ = V43
B) 51 =53
r) 5§ =+/5
2. Touku M u N npunamiexar peobpam AD u BD tpeyronsHoit mupamuasl DABC, npudeM mpsimas MN He mapajuieibHa npsMoi AB.

CrenaiiTe 4yepTexk U OTMETBTE TOUKH, B KOTOPBIX mpsAMas MN mepecekaer mpsAMble, coaepxkamue apyrue pebpa mupamuasl. O003HaUbTE 3TH
TO4YKH OykBamu (000CHOBaHUSI He 00s13aTeIbHBI).

3. Peumre ypasuenne 2°° = 16.

4. B xakoit Touke rpaduk gynxuuu y = logi (x + 3) nepecekaer ocy Oy?
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. Pemure ypaBuenue vVx—+ 12 = x.

6. Haiiaure ruromaas JHaroHaIbHOTO CEYCHHUS MTPABUIILHOM YeTHIPEXYTOIbHOM MMPAMHUJIBI CO CTOPOHBI 7 M, €CJIN ee 00beM paBeH 98 M
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7. Haiinure 3Ha4ueHue BbIpakeHus: 12 H0est
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. Pemmre ypasnenue sin2x = —0,5 u Haiiiure Bce €ro KOpHHM, PacookKeHHbIE Ha poMexyTke ot 0° 1o 180°. Otser naiite B rpaxy-
cax.

5. 2
9. Pemmre Hepasenctso (),4'°%33108303%) g p5logsx™+2.

10. TpeyromneHuk co croponamu 13, 14 u 15 cm Bpamaetcs BOKpyr cpeHeii croponsl. Haiimute 00beM Tena BpalieHus.
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